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beantwoording Kamervragen Veltman en de Groot (VVD) 
n.a.v. berichtgeving De Gelderlander 

 

Aanleiding 
Op 6 November hebben de leden Veltman en De Groot (beiden VVD) Kamervragen 
gesteld over het verdwijnen van parkeerplaatsen in binnensteden. De vragen 
volgden op berichtgeving van De Gelderlander over protest naar aanleiding van 
het verdwijnen van parkeerplaatsen in de binnenstad van Nijmegen3 Met deze 
beslisnota wordt uw besluit gevraagd over de beantwoording van deze vragen. 

Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden2 en deze aan de 
Tweede Kamer te versturen.  

Kernpunten 
De aanleiding voor de Kamervragen is een artikel in De Gelderlander over een 
bewonersprotest naar aanleiding van het geplande verwijderen van 
parkeerplaatsen in de binnenstad van Nijmegen.  
 
In het artikel wordt benoemd dat de parkeervergunningen van een groep 
bewoners van de Nijmeegse binnenstad vanaf september 2025 wordt ingetrokken, 
omdat de gemeenteraad heeft besloten het centrum uitstootvrijer en groener te 
willen maken. Hierdoor moeten deze bewoners uitwijken naar andere 
parkeergelegenheden, die duurder en minder dichtbij huis zijn.  
 
In de beantwoording verwijst u, conform eerdere antwoorden op Kamervragen 
over parkeerbeleid, naar de verantwoordelijkheid van gemeenten in deze. Keuzes 
over parkeerplaatsen in de publieke ruimte worden door de gemeenteraad 
vastgesteld in lokale parkeerverordeningen en uitwerkingsbesluiten, zoals 
geregeld in de Gemeentewet. 

Krachtenveld 
- Gemeenten zijn verantwoordelijk voor de fysieke leefomgeving in hun 

gemeente. Lokale wegen en parkeerplaatsen in de openbare ruimte vallen 
hieronder. Dit is geregeld in de gemeentewet.  

- Het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties is 
verantwoordelijk voor het ontwikkelen en onderhouden van de 
gemeentewet en het bewaken en bevorderen van de samenhang in het 
openbaar bestuur. De beantwoording van deze vragen is daarom 
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afgestemd met het ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties.    

 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

02. Beantwoording Kamervragen De beantwoording van de door 
de Leden Veltman en De Groot 
gestelde vragen.  
 

03. Artikel De Gelderlander 4 
oktober 2024 inzake verdwijnen 
parkeerplaatsen Nijmegen 
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